

DAROVACÍ SMLOUVA

Uzavřená ve smyslu ustanovení § 2055 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, (dále jen „**Smlouva**“) uzavřená mezi následujícími smluvními stranami:

Herbacos Recordati s.r.o.

Sídlo: Štrossova 239, Bílé Předměstí, 530 03 Pardubice

IČO: 15061906

DIČ: CZ15061906

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, vložka 400, oddíl C

bankovní spojení: Komerční banka, a.s., číslo účtu 78-9207760227/0100

zastoupená: Ing. Jiřím Šafránkem, finančním ředitelem, prokuristou

(dále jen „**Dárce**“)

a

Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace

sídlo: Vrchlického 59, 586 33 Jihlava

IČO: 00090638

DIČ: CZ00090638

bankovní účet č.: 86-2774400277/0100

zastoupená: MUDr. Lukášem Velevem, MHA, ředitelem

(dále jen „**Obdarovaný**“)

(Dárce a Obdarovaný společně dále jen „**Smluvní strany**“)

I.

Předmět smlouvy

Dárce na základě této smlouvy daruje Obdarovanému věcný dar, jak je specifikován dále v čl. III této Smlouvy, a obdarovaný tento dar přijímá do svého vlastnictví.

II.

Účel daru

Obdarovaný se zavazuje, že dar poskytnutý na základě této Smlouvy použije výhradně k účelům uvedeným v písemném požadavku ze dne: 15. 9. 2020.

Účel poskytnutí daru: Zdravotnické účely, nákup ochranných roušek, viz specifikace daru níže.

1. Dárce poskytne věcný dar jako součást podpory zdravotnictví v čase pandemie koronaviru a šíření nemoci COVID-19. Rozhodnutí o naložení a dispozici s poskytnutými ochrannými rouškami je ve výhradní kompetenci Obdarovaného, který se zavazuje a zaručuje, že poskytnutí Daru ani další nakládání s ním není spojené a vázané na poskytnutí jakéhokoliv protiplnění ze strany Obdarovaného, jeho členů, či jakýchkoliv třetích osob, či už v minulosti nebo do budoucnosti, přímo nebo prostřednictvím třetích osob, včetně jakéhokoliv podpory prodeje, preskripce či jiné spotřeby produktů Dárce nebo jakéhokoliv společnosti skupiny Herbacos Recordati.
2. Obdarovaný se zavazuje, že poskytnutý věcný dar použije v souladu se svým nejlepším vědomím a přesvědčením na účel uvedený v této smlouvě a v souladu s cíli principy, které Obdarovaný při své činnosti sleduje.
3. Obě strany se dohodly, že v případě jakýchkoliv kapacitních, personálních, technických, logistických nebo jiných důvodů bude mít Obdarovaný těžkosti s adresnou a efektivní

distribucí ochranných roušek určeným adresátem, může požádat Dárce o součinnost v tomto směru, přičemž Dárce vyvine maximální úsilí, s ohledem na svoje možnosti, aby byl Obdarovanému nápomocný.

III. Specifikace a předání daru

1. Dárce na základě této smlouvy daruje Obdarovanému věčný dar a to:

Název/specifikace : Bavlněné roušky opatřené logem Dárce s kapsou na vyměnitelný filtr + filtry s ionty stříbra. Roušky i filtr se doporučuje prát na 40 °C a následně sterilizovat žehlením při teplotě 120 - 140 °C, co přibližně odpovídá nastavení 3. stupně teploty na žehliče.

Počet ks: 500 ks bavlněných roušek s kapsou na vyměnitelný filtr, 500 ks filtrů s ionty stříbra
Pořizovací cena za 1ks: [XX 70,62 Kč/ks (slovy: sedmdesát korun šedesát dva haléřů) bez DPH XX]

Rok nabytí: 2020.

2. Celková hodnota daru činí [XX 35 310,- Kč bez DPH (slovy: třicetpět tisíc třístadeset korun bez DPH XX), což obě smluvní strany tímto stvrzují. Tato částka bude rovněž uvedena jako daňově odečitatelná položka na straně Dárce.
3. Dar bude poskytnut tak, že jej Dárce svým vlastním jménem zakoupí a následně dodá na místo dle určení Obdarovaného. Dodání proběhne dle dodacích podmínek, jak se Dárce dohodne s příslušným dodavatelem (dále jen „Dar“).
4. Předání Daru Smluvní strany stvrdí podpisem protokolu o předání a převzetí daru dle vzoru, který tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy.

IV. Ostatní ujednání

1. Obdarovaný se zavazuje dodržovat příslušné zásady Etického kodexu Recordati, jehož znění je v současnosti k dispozici na webové adrese: http://www.recordati.com/rec_en/cg/compliance_programs/ (dále jen „Etický kodex“), přičemž tento Etický kodex se považuje za nedílnou a podstatnou část této Smlouvy. Jakékoli úkony nebo opomenutí Obdarovaného nebo jeho personálu v rozporu s Etickým kodexem opravňují Dárce k okamžitému odstoupení od této Smlouvy v souladu se zákonem a k požadování náhrady škody.
2. Obdarovaný nepostoupí, nepřevéde ani jinak nebude disponovat s právy a povinnostmi vyplývajícími z této Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Dárce. Obdarovaný se zavazuje, že tuto Smlouvu nepostoupí bez předchozího písemného souhlasu Dárce.
3. Porušení výše uvedených podmínek v bodě 1. a 2. ze strany Obdarovaného bude považováno za závažné porušení této Smlouvy a Dárce může kdykoliv tuto Smlouvu s okamžitou účinností ukončit, aniž by měl Obdarovaný možnost toto porušení napravit, a to na základě písemné výpovědi Obdarovanému.
4. Dárce a Obdarovaný souhlasí s tím, že ujednání stanovená touto Smlouvou nepůsobí ani nemají za cíl působit jako pobídka či odměna za minulou, současnou nebo budoucí ochotu jakékoliv osoby předepisovat, podávat, doporučovat (včetně lékopisných doporučení), vydávat, nakupovat, platit, hradit, potvrzovat, schvalovat nebo dodávat jakýkoliv produkt či službu prodávanou nebo poskytovanou společností ze skupiny Recordati nebo jako pobídka k poskytnutí rozhovoru pro účely prodeje či marketingu. Obdarovaný bere na vědomí, že jakákoliv podpora a/nebo platby poskytované Dárce zůstávají nezávislé na všech rozhodnutích ohledně výběru léčivého přípravku při poskytování zdravotní péče.

5. Obdarovaný se zavazuje využít Dar výlučně pro účely uvedené v této Smlouvě. Dále se zavazuje, že Dar nebude použit pro soukromé účely, ať již jakéhokoliv zaměstnance či člena organizace Obdarovaného nebo jakéhokoliv třetí osoby. Obdarovaný se zavazuje doložit Dárci doklady prokazující řádné využití Daru k dohodnutému účelu, pokud o to bude Dárcem vyzván nejpozději ve lhůtě šesti měsíců ode dne poskytnutí daru. Pokud Obdarovaný tuto povinnost nesplní nebo z poskytnutých dokladů bude vyplývat, že Dar byl použit pro jiné než dohodnuté účely, je Dárce oprávněn od této Smlouvy odstoupit písemným oznámením doručeným Obdarovanému a účinným okamžikem doručení a Obdarovaný se zavazuje Dar do 14 dnů vrátit Dárci.
6. Obdarovaný odpovídá za splnění svých daňových a odvodových povinností spojených s přijetím Daru dle této Smlouvy.
7. V případě, že je Obdarovaný patientskou organizací, zavazuje se Dárce jednat tak, aby byla zajištěna nezávislost asociace pacientů vzhledem k jejím koncepcím a aktivitám. Dárce se dále zavazuje, že nebude žádat asociaci pacientů, aby propagovala její produkty.
8. Obdarovaný prohlašuje, že plnění povinností na základě této Smlouvy neporušuje obecně závazné právní předpisy nebo vnitřní předpisy obdarovaného či jeho nadřízené organizace, včetně stanov a vnitřních předpisů, nařízení a příkazů. V případě jakéhokoliv konfliktu této Smlouvy se závaznými právními předpisy nebo vnitřními předpisy Obdarovaného, je Obdarovaný povinen toto okamžitě oznámit Dárci.
9. Obdarovaný se zavazuje při každém písemném nebo ústním projevu či oznámení na veřejnosti týkajícím se předmětu této Smlouvy, tj. účelu poskytnutí daru, sdělit skutečnost, že mu byl poskytnut dar od Dárce. Dárce je oprávněn zveřejnit informace týkající se poskytnutého daru, a to zejména o celkové výši poskytnutých finančních prostředků, o subjektu, kterému byly prostředky poskytnuty a o účelu, na který byly tyto prostředky poskytnuty.
10. Obdarovaný neprodleně uvědomí Dárce o jakémkoliv šetření, auditu či kontrole prováděné státním nebo jiným dozorovým orgánem, které se mohou vztahovat k předmětu této Smlouvy. Obdarovaný předloží Dárci výsledky jakéhokoliv takového šetření, auditu nebo kontroly. Dárci bude umožněno, aby poskytl Obdarovanému spolupráci při zodpovídání dotazů v rámci takového šetření, auditu či kontroly vztahující se ke společnosti dárce či jeho výrobkům nebo službám.
11. Obdarovaný prohlašuje, že je ve svém jednání nezávislý na jakémkoliv odběrateli produktů Dárce, současně se zavazuje, že po dobu 5 let od podpisu této Smlouvy je povinen na vyžádání Dárce předložit potřebné dokumenty k prokázání své nezávislosti.
12. Obdarovaný prohlašuje, že není k žádnému jinému subjektu či osobě ve smluvním ani jiném vztahu, jenž by zakládal střet zájmů na straně Obdarovaného vzhledem k obsahu a účelu této Smlouvy, a zavazuje se do takového smluvního či jiného vztahu po dobu účinnosti této Smlouvy nevstupovat. Obdarovaný dále prohlašuje, že obdržel veškerá povolení a schválení, která jsou v rámci organizace či instituce, se kterou je Obdarovaný propojen, nezbytná k přijetí Daru dle této smlouvy.
13. Tato Smlouva se řídí právem České republiky. Je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Tato Smlouva je vyhotovena v českém jazyce, vyjma ustanovení Etického kodexu, který je vyhotoven v jazyce anglickém. Jakékoliv změny této Smlouvy budou provedeny v písemné formě. Tato Smlouva nabývá platnosti i účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
14. Smluvní strany prohlašují, že ujednání v ní uvedená odpovídají jejich pravé a svobodné vůli a současně prohlašují, že tato Smlouva není uzavírána v tísní, ani za jinak nevýhodných podmínek, a je jim srozumitelná v celém jejím rozsahu. Na důkaz toho připojují ke Smlouvě své vlastnoruční podpisy.

Přílohy: Protokol o předání a převzetí daru, Etický kodex Recordati

V Pardubicích dne 2020

V Jihlavě2020

Dárce:

Obdarovaný:

.....
Jméno: [OU Ing. Jiří Šafránek OU]
Funkce: finanční ředitel a prokurista

.....
Jméno: [OU MUDr.Lukáš Velev, MHA OU]
Funkce: ředitel

Příloha č. 1 – Protokol o předání a převzetí daru

Dárce:

firma: **Herbacos Recordati s.r.o.**

sídlo: Štrossova 239, Bílé Předměstí, 530 03 Pardubice

IČO: 15061906

DIČ: CZ15061906

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, vložka 400, oddíl C
zastoupená: Ing. Jiřím Šafránkem, finančním ředitelem, prokuristou

Obdarovaný:

firma: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace

IČO: 00090638

sídlo: Vrchlického 59, 586 33 Jihlava

zastoupená: MUDr. Lukášem Velevem, MHA, ředitelem

V souladu s darovací smlouvou ze dne Dárce předal Obdarovanému dar, tj. 500 ks bavlněných ochranných roušek s logem Dárce s kapsou na vyměnitelný filtr + filtry s ionty stříbra v počtu 500 ks, přičemž Obdarovaný tento dar převzal a přijal do svého vlastnictví.

Roušky i filtry se doporučují prát na 40 °C a následně sterilizovat žehlením při teplotě 120 - 140 °C, co přibližně odpovídá nastavení 3. stupně teploty na žehliče.

V Jihlavě dne 2020

Dárce (předávající):

Obdarovaný (přebírající):

.....
Jméno: [OU Ing. Mária Buranská OU]
Funkce: Hospital Key Account Manager

.....
sklad SZM – Lékárna Nemocnice Jihlava

Schvalovací doložka

dle § 37b zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

S uzavřením této smlouvy mezi společností Herbacos Recordati s.r.o. a Nemocnicí Jihlava, příspěvkovou organizací, jejímž předmětem je poskytnutí věcného daru (500 ks ochranných bavlněných roušek) v celkové hodnotě 35 310 Kč, vyslovil souhlas Kraj Vysočina, a to usnesením Rady Kraje Vysočina na zasedání dne 2020, č./29/2020/RK.